
Mit einer Hochleistungsanlage  
für höchste Ansprüche.

www.washtec.de

„ Wie biete ich meinen Kunden ein  
einzigartiges Wascherlebnis?“

SoftCare2 Pro Portalwaschanlagen



2 3
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WashTec gibt die Antworten 
für Ihr Business.

„ Wer bietet die Lösungen, 
die meine Kunden von 
mir erwarten?“

Das Car Wash Business stellt hohe Anforderungen. 
 Niemand kennt diese so gut wie WashTec: Als Erfinder 
der Portalwaschanlage haben wir den Waschmarkt 
revolutioniert – und treiben ihn seit mehr als 50 Jahren 
voran. Mit hocheffizienter Waschtechnik, optimal darauf 
abgestimmter Chemie und umfassenden Services für 
Sie als Betreiber. 

Unser Ansatz lautet: 
Bei allem, was wir tun, steht nicht nur das perfekte 
 Ergebnis im  Fokus. Sondern vor allem der Mensch.  
Ein sauberes Auto erwartet man von jeder Autowäsche. 
Was für uns zählt, ist vielmehr das Wie:

   Wir erkennen Bedürfnisse.  
Denn wir hören ganz genau auf die Wünsche   
Ihrer Kunden – ebenso wie auf Ihre Ansprüche  
als Betreiber. 

  Wir erfüllen Erwartungen – und übertreffen sie.  
Unsere Lösungen orientieren sich konsequent  
an den Wünschen und Erwartungen – und über-
treffen diese sogar.

  Wir unterstützen Ihr Business.  
Mit einem Wascherlebnis und -ergebnis, das 
Ihre Kunden begeistert – und sie zu Ihren treuen 
Stammkunden macht.

  Wir steigern Ihre Wirtschaftlichkeit.  
Mit robuster, wartungsarmer, langlebiger  
Technik und höchst ergiebiger Waschchemie –  
für maximalen Ertrag mit minimalem Aufwand. 
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• Hohe Umsatzchancen – denn besondere Funktionen  
rechtfertigen höhere Preise

• Zufriedene Kunden – dank erstklassiger Waschergebnisse 
und der Berücksichtigung spezieller Wünsche

• Variable Waschprogrammstruktur: Die hohe Anzahl ver-
fügbarer Optionen und die variable Gestaltung der Wasch-
programmstruktur ermöglichen maßgeschneiderte Abläufe 
für jeden Bedarf

SoftCare2 Pro: Vorteile  
für Sie und Ihre Kunden.
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„  Wie mache ich mein Car Wash  
Business noch profitabler?“

4DIMENSIONS für Ihr  
erfolgreiches Waschgeschäft.

Gibt es eigentlich eine Portalwaschanlage, die gründlich 
sauber wäscht – und das in weniger als sieben Minu-
ten? Die sich leicht bedienen lässt – und gleichzeitig mit 
einem spektakulären Wascherlebnis beeindruckt? 

Eine solche Portalwaschanlage gibt es. Weil wir sie 
erfunden haben. Die SoftCare2 Pro. Wie keine andere 
Anlage erfüllt die SoftCare2 Pro die hohen Ansprüche 
Ihrer Kunden an Waschqualität und Geschwindigkeit, 
Bedienkomfort und Design. Vier Parameter, die wir bei 
WashTec als die 4DIMENSIONS der modernen Fahr-
zeugwäsche bezeichnen.

4DIMENSIONS für jeden Anspruch.
Die 4DIMENSIONS ermöglichen maßgeschneiderte Lösungen für jeden Anspruch: Als Betreiber  
entscheiden Sie selbst, welche Parameter Ihnen besonders wichtig sind. Und wir garantieren Ihnen  
eine Lösung, die optimal auf Ihre Bedürfnisse und die Wünsche Ihrer Kunden abgestimmt ist. 

Die SoftCare2 Pro Portalwaschanlagen verbinden all  
diese Dimensionen zu einem Wascherlebnis, das Ihre 
Kunden begeistert. Und Sie als Betreiber ebenso:  
weil es die Fahrzeugwäsche zum lukrativen Business 
macht.

Entdecken Sie mit den 4DIMENSIONS die neuen  
Dimensionen der Fahrzeugwäsche. Und nutzen  
Sie die SoftCare2 Pro als Garant für höchste Kunden    -
zufriedenheit – und für Ihr erfolgreiches Car Wash  
Business. 

Waschen, trocknen, pflegen – 
schnell wie nie.

Mehr Komfort für 
zufriedene Kunden.

Ideen für Ihren 
unver wechselbaren Auftritt.

Wasch- und Trockenergebnisse, 
die begeistern.

CONVENIENCE

SPEED

LOOK AND FEEL

QUALITY
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Mit einem Waschergebnis, 
das alle Erwartungen übertrifft.

„Wie erziele ich mehr Umsatz?“

Autowäsche ist nicht gleich Autowäsche. Genau wie 
sauber nicht gleich sauber ist: Manche Unterschiede 
merkt man erst beim Inspizieren der Problemzonen an 
Heck und Felgen – oder auch langfristig am Zustand 
des Fahrzeuglacks. 

Die SoftCare2 Pro erfüllt die Erwartungen Ihrer Kunden  
nicht nur, sondern übertrifft sie sogar. Mit hocheffektiver   
Waschchemie und technischen Features für eine 
Wasch- und Trocken-Performance, die begeistert.  
Und die zudem höhere Durchschnittspreise erzielt. 
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Best-Performance-Technik  
für optimale Reinigung.

Best-Performance-Chemie  
für Glanz und Lackschutz.

SofTecs® Pur:
Schonend und sanft zu Lack und Flächen.
Die Evolution des Erfolgsmaterials SofTecs®: SofTecs® Pur ist beson-
ders schonend und sanft zu Lack und Flächen. Dank einer höheren 
Drehgeschwindigkeit und längeren Berührung des Fahrzeugs reinigt 
SofTecs® Pur noch effektiver und liefert ein besseres Reinigungs-
ergebnis. 

WheelFlash, WheelJet:
Die Lösung für glänzende Räder.
WheelFlash ermöglicht den punktgenauen und flächendeckenden 
Auftrag der Chemie auf die Felgen und sorgt für Hochglanz bei jedem 
Design. Große und kleine Felgen werden zuverlässig mit WheelJet ge-
reinigt. Durch eine mittig treffende, diagonale Zustellung werden auch 
21“-Felgen glänzend sauber. 

MultiFlex: 
Perfekte Sauberkeit fürs Schrägheck. 
Ob Schrägheck, Heckspoiler oder Schwellerbereich: An manche 
Stellen kommen herkömmliche Seitenwäscher nicht heran. Unsere 
Antwort lautet MultiFlex: Der mehrdimensionale Seitenwäscher passt 
sich flexibel der Heckschräge an und reinigt auch unter dem Spoiler 
und am Radschweller gründlich. Das Ergebnis: mehr Glanz für Ihre 
Kunden, mehr Umsatz für Sie.

FlexStream:
Chemieauftrag, Wäsche und Trocknung in einem.
Die vielfältige Rotationsdachdüse FlexStream leistet bei Chemie-
auftrag, Hochdruckwäsche und Trocknung ganze Arbeit. Dank  
des uneingeschränkt drehbaren Aggregats arbeitet sie besonders 
effektiv. 

Hochdruck-Optionen:
Kraftvoll sauber mit Hochdruck.
• SoftCare2 Pro mit Hochdruck-Option: Höchst wirkungsvolle  

TurboNozzles sorgen bei dieser Ausstattungsvariante für  
verbesserte Grobschmutzentfernung im Front-, Heck- und  
Schwellerbereich

• SoftCare2 Pro Touchless: erhältlich als rein berührungslose  
Variante ohne Bürsten oder als ChoiceWash-Kombination von 
Hochdruck und schonender Bürstenwäsche

Mit herkömmlichem Wachs 
 behandelte Oberfläche

Mit RainTecs® behandelte 
Oberfläche

ShineTecs®: Glanz und Lackschutz mit Repair-Effekt.
Bieten Sie Ihren Kunden eine Hochglanz-Schaumpolitur mit einzig-
artigem „Repair-Effekt“: Dank der patentierten Acrylionic-Formel ver-
stärkt ShineTecs® die Schutzschicht auf dem Fahr   zeug lack mit jeder 
Wäsche und sorgt für dauerhaften Glanz. Mit  ShineTecs® werden 
Unebenheiten aufgefüllt. Die farbneutrale  Acrylionic-Schutzschicht 
bleibt dauerhaft auf dem Lack.

WheelTecs.
WheelTecs, der hochaktive Spezialreiniger für Stahl- und Leicht-
metallfelgen entfernt schnell und effektiv hartnäckigen Schmutz, z. B. 
Bremsbelagabrieb, Ölrückstände, Straßenschmutz.

Gezielter Chemieauftrag:
Für optimale Wirkung in allen Bereichen.
Die beste Chemie kann nur dann richtig wirken, wenn sie gezielt aufgetragen wird. In den SoftCare2 Pro 
Anlagen gelangt die eingesetzte Waschchemie immer genau dahin, wo sie benötigt wird: Das kontur-
folgende Sprüharmsystem sowie die drehbare Rotationsdüse FlexStream arbeiten nah am Fahrzeug und 
garantieren einen sparsamen und gezielten Einsatz der Waschchemie. 

AUWA-Chemie:
Die Erfolgsformel für Ihr Waschgeschäft.
Waschchemie von AUWA ist die optimale Ergänzung zu Waschanlagen von WashTec: Als 100%ige Tochter von WashTec 
ist AUWA seit über 40 Jahren im Car Wash Business zu Hause. Wie kein anderer Anbieter kennt AUWA die Bedürfnisse  
von Betreibern und Endkunden und richtet sein Produkt- und Service-Angebot konsequent danach aus. 

InsecTecs®:
Die effektive Lösung für hartnäckigen Schmutz.
Mehr Sicherheit durch freie Sicht, das ganze Jahr über: Der hoch 
konzentrierte Insektenentferner InsecTecs® beseitigt hartnäckige 
Verschmutzungen wie Insektenrückstände und Vogelkot besonders 
effektiv.

RainTecs®: 
Die Formel für maximalen Abperl-Effekt.
Von der RainTecs®-Pflege profitieren Autofahrer gleich doppelt:  
Zum einen führt der Abperl-Effekt auf den Scheiben zu einer deutlich 
besseren Sicht bei Regen. Zum anderen schützt RainTecs® den  
Autolack vor aggressiven Witterungs- und Umwelteinflüssen.

Auch als 

Touchless-

Variante
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Effektive Beschleuniger  
für Durchsatz und Umsatz. 

„ Mehr Wäschen in der  
gleichen Zeit – geht das?“

Zeit ist Geld – auch und insbesondere im Car Wash 
 Business. Einerseits für Ihre Kunden, die ihre Autowäsche 
am liebsten kurz nebenbei erledigen wollen. Aber auch 
für Sie als Betreiber: denn je kürzer die Autowäsche, 
desto höher der Durchsatz – und damit Ihr Umsatz. 

Die SoftCare2 Pro Portalwaschanlagen bieten Ihnen ef-
fektive Möglichkeiten, Ihren Durchsatz zu erhöhen. Zum 
Beispiel mit extraschnellen Express-Waschprogrammen, 
die in wenigen Minuten glänzende Ergebnisse liefern. 
Das freut Ihre Kunden – und Sie selbst. 
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Waschen, trocknen,  
pflegen – schnell wie nie:

SoftCare2 Takt:
Zwei Fahrzeuge gleichzeitig waschen und trocknen.
Ob ausgeprägte Spitzenzeiten oder eilige Kunden: Wenn’s schnell gehen muss, spielt die Portalanlage 
SoftCare2 Takt ihre Stärke voll aus. In separaten Zonen waschen und trocknen zwei Portale zwei Fahr-
zeuge gleichzeitig – und erzielen dadurch einen Durchsatz von bis zu 20 Fahrzeugen pro Stunde. 

• Die räumliche Trennung in Wasch- und Trockenzone ermöglicht einen sehr hohen Durchsatz
• Waschen: Ein Dach- und zwei Seitenwäscher reinigen optimal alle Fahrzeugkonturen
• Trocknen: kein Wassereinsatz in der Trockenzone, deshalb beste Trocknung durch die leistungsfähigen 

Dach- und Seitentrockner
ShineTecs®: Waschen und polieren in kürzester Zeit.
ShineTecs® setzt gezielt auf die Reinigungswirkung der Acrylionic-Formel und kombi-
niert eine effektive Tiefenreinigung mit einzigartigem Repair-Effekt und Lang zeitschutz. 
Fahrzeugwäsche, Pflege und Trocknung erfolgen in einer Rekordzeit von sensatio-
nellen 5 ½ Minuten.

ShineTecs® Express: Der Umsatz-Turbo.
Auftragen, polieren und abspülen in nur einem Überlauf: Mit ShineTecs® Express bieten 
Sie Ihren Kunden ein sauberes und perfekt gepflegtes Fahrzeug in kürzester Zeit. 

Fly-in: Für schnellere Trocknung.
Die Konturspeicherung der Wäsche (Memorykontur) beschleunigt den Trocknungs-
prozess: Dabei senkt sich der Trockner im Maschinenvorlauf schneller in Richtung 
Fahrzeugdach. Das  Ergebnis: kürzere Programmlaufzeit, zufriedene Kunden.

SoftCare2 Juno:  
Erfolgreiche Waschgeschäfte mit der schnellsten Portalwaschanlage. 
• Schnellste Wäsche durch intelligentes Doppelportal- Konzept – für kürzere Prozesszeiten beim Waschen und Trocknen
• Kombinierbar mit nahezu allen Optionen und Innovationen der SoftCare2 Pro
• Zufriedene Kunden durch schnelle Fahrzeugwäsche und erstklassige Waschergebnisse
• Maximale Ausnutzung von Standard-Hallen: nur 9 m  Hallenlänge erforderlich für die komplette Wäsche
• Hohe Umsatzchancen durch profitable Zusatzoptionen
• Zweiter Dachwäscher verkürzt den Waschprozess, zweiter Trockner beschleunigt den Trocknungsprozess

SoftCare2 JunoSoftCare2 Takt

Mit Waschanlagen und Pflegeprodukten 
für Ihren Umsatz-Turbo.
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Smarte Lösungen für einfaches  
Bedienen und Bezahlen.

„ Komfort macht den Unterschied –  
gilt das auch für meinen Umsatz?“

Waschkunden mögen es einfach und bequem. Sie 
wollen sich nicht mit einem komplizierten Bedien- und 
Bezahlprozess herumärgern. Stattdessen wünschen sie 
sich Convenience – kombiniert mit einem Höchstmaß  
an Individualität. 

Mit der SoftCare2 Pro bieten Sie Ihren Kunden Komfort 
in einer neuen Dimension. Von der einfachen Bedienung 
und Bezahlung über das Drive-In-Konzept bis hin zur 
individuellen Autowäsche mit iWash. Zeigen Sie Ihren 
Kunden, dass Sie ihre Wünsche ernst nehmen. Damit 
sie gerne immer wieder zu Ihnen kommen. 
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Bedienterminal Touch: 
Komfortabler Programmstart.
Das Bedienterminal mit Extra-Komfort: Über das Touchscreen- 
Bedienterminal können Ihre Kunden die Wäsche schnell und  
bequem auswählen, bezahlen und starten – optional auch direkt   
vom Fahrersitz aus. Dabei können sie über eine Auswahlfunktion 
selbst entscheiden, ob sie vor der Wäsche aussteigen oder im  
Auto sitzen bleiben wollen.

Mehr Komfort: 
Das Aussteigen und das lästige Warten im Freien entfallen. Statt-
dessen können Ihre Kunden sitzen bleiben und die Zeit im Auto sinn-
voll nutzen. Erhältlich in den Ausführungen „Sit“, „Stand“ und „Wall“, 
für jeden Standort passend.

Mehr Sicherheit: 
Rutsch- und Stolpergefahr in der nassen Waschhalle entfallen.

Mehr Umsatz:
Durch den Wegfall von Ein- und Aussteigen verkürzt sich die Warte-
zeit zwischen den Wäschen. Gerade in Spitzenzeiten können Sie 
mehr Autos in kürzerer Zeit waschen und dabei mehr Profit erzielen.

VORTEILE FÜR KUNDEN UND BETREIBER:

Mehr Komfort für zufriedene Kunden.

Mehr Flexibilität:  
Der Kunde wählt eines von  
drei Grundprogrammen, das  
er durch zusätzliche Module 
 ergänzen kann.

Volle Transparenz:  
Waschpreis und Endzeit werden 
direkt nach der Auswahl ange-
zeigt. 

Intuitive Bedienung:  
Die Auswahl erfolgt schnell und 
bequem am Touch-Terminal – 
vor der Einfahrt ins Portal.

Mehr Umsatz:  
Kunden geben mit iWash 
 durchschnittlich mehr Geld  
für die Wäsche aus.

VORTEILE FÜR KUNDEN 
UND BETREIBER:

Mit iWash stellen Ihre Kunden ihre Wunsch-Wäsche einfach selbst zusammen.  
Ob Insekten Intensiv, Felgen Intensiv, Unterbodenwäsche oder zusätzlicher Spezial-
wachs: Die Auswahl erfolgt schnell und bequem am Touch-Terminal. Waschpreis  
und Endzeit werden direkt nach der Auswahl angezeigt – für maximale Transparenz. 

Advanced Chemical System (ACS):  
Komfortabel, schnell und sicher.
Mit ACS wird das Nachfüllen von Chemie schneller, sauberer und sicherer: 
• Komfortgewinn: einfacher Kartuschentausch ohne Verwechslungsgefahr
• Qualitätsgewinn: Die optimale Dosierung ist sichergestellt; das System kalibriert sich 

auto matisch und verfügt über eine permanente  Selbstüberwachung und Justierung
• Sicherheitsgewinn: gefahrloseres Handling von Chemikalien ohne Verschütten
• Zeitgewinn: Kartuschentausch in maximal zwei Minuten

Drive-In Car Wash: Mehr Komfort, mehr Sicherheit, mehr Umsatz.
Ticket kaufen, einfahren, waschen, fertig: Mit dem Drive-In Car Wash Konzept bleiben Ihre Kunden während der Wäsche 
bequem im Auto sitzen. 

iWash: Autowäsche, individuell wie nie.

SoftCare2 Pro XL:
Extrabreit für bequemes Einfahren.
Ob breite Limousinen, Geländewagen, Wohnmobile 
oder Transporter: Die SoftCare2 Pro XL mit 2,58 m 
Waschbreite ist die perfekte Maschine für Fahr-
zeuge mit besonders großen Abmessungen.  
Das Einfahren ist äußerst komfortabel; Sorgen  
um die Fahrzeugbreite und Außenspiegel gehören 
der Vergangenheit an. 

Wash&Pay:  
Erst waschen, dann zahlen.
Einfahren, waschen, bezahlen: Mit Wash&Pay läuft die Autowäsche 
wie der Tankvorgang ab. Der Kunde fährt direkt ins freie Portal ein, 
die Bezahlung erfolgt bequem während oder nach der Wäsche.  
Das spart Zeit und unnötiges Aus- und Wiedereinsteigen.

An jedem 

Standort 

 nachrüstbar!
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Gestalten Sie das Wascherlebnis  
Ihrer Kunden attraktiver.

„  Müssen eigentlich alle  
Waschanlagen gleich aussehen?“

Eine besondere Fahrzeugwäsche erkennt man auf den 
ersten Blick: an einer attraktiven Maschinenoptik im mo-
dernen Design. Bei der SoftCare2 Pro geht das visuelle 
Erlebnis auch während des Waschprogramms weiter – 
lassen Sie sich überraschen. So wie auch Ihre Kunden 

überrascht sein werden. Das Schöne an einem  
modernen Design: Es sieht nicht nur gut aus, es  
lohnt sich auch für Sie. Denn für ein hochwertig  
anmutendes Angebot zahlen Kunden erfahrungs  - 
gemäß auch höhere Preise. 
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FoamSensation: 
Schaumwäsche mit Wow-Effekt.
Die optimale Ergänzung zur bisherigen Schaumvorwäsche: FoamSensation überzieht das gesamte  
Fahrzeug mit einem voluminösen, bunt beleuchteten Schaumvorhang. So wird die Autowäsche zum 
spektakulären Erlebnis. Die ansprechende LED-Beleuchtung in Kombination mit Duft vermittelt Frische 
und Sauberkeit. 

Ideen für Ihren  
individuellen Auftritt.

Die StarTrack Führungsschienen: 
Der attraktive Wegweiser ins Waschportal.
Die innovativen StarkTrack Führungsschienen erleichtern Ihren Kunden die Einfahrt ins Portal: Der Kunde 
sieht dank variabler Beleuchtungsmuster und prozessabhängiger Farbwechsel (Einfahrt, Positionierung, 
Waschprogramm-Start) auf einen Blick, z. B. wann sein Auto richtig positioniert ist. In Kombination mit 
FoamSensation sorgt die LED-Beleuchtung der Führungsschiene für ein einzigartiges Lichtambiente 
während des Waschvorgangs. 

SoftCare2 Pro Designs: 
Premium auf den ersten Blick.

Für die Gestaltung Ihrer Anlage stehen Ihnen eine Vielzahl unterschiedlicher Designvarianten, Leucht- 
und Anzeigeelemente zur Verfügung. Wählen Sie eines der ansprechenden WashTec Designs, setzen 
Sie individuelle Akzente mit der künstlerisch inspirierten Art Collection oder passen Sie Ihre Anlage 
farblich und optisch an Ihren Markenauftritt an. 

Perfekte Maße für  
maximales Geschäft.
Passen Sie Ihre SoftCare2 Pro 
Anlage an Ihre Hallenhöhe an: 
Dabei haben Sie die Wahl aus 
sieben Waschhöhen zwischen 
2,25 m und 2,90 m – perfek-
te Dimensionen für aktuelle 
 Fahrzeugmaße. Zusätzlich zur 
Standard-Waschbreite von 
2,38  m steht Ihnen außerdem  
die XL-Rahmenbreite mit  
2,58 m zur Verfügung. 

Waschhöhen

Waschbreiten

Design: ClassicDesign: Star

RAL 1003  
Signalgelb

RAL 5012  
Lichtblau

RAL 6029  
Minzgrün

RAL 1013  
Perlweiß

RAL 5013  
Kobaltblau

RAL 7035  
Lichtgrau

RAL 2004  
Reinorange

RAL 5015  
Himmelblau

RAL 7045  
Telegrau 1

RAL 3020  
Verkehrsrot

RAL 5017 
 Verkehrsblau

RAL7012 
Basaltgrau

RAL 5002  
Ultramarinblau

RAL 5022  
Nachtblau

RAL 9010
Reinweiß

RAL 5005  
Signalblau

RAL 6018  
Gelbgrün

RAL 9018  
Papyrusweiß

Design: Silverlight

Design: Multi Design: ChronoArt Collection/Freestyle

2,
25

 m

XL 2,58 m

2,
70

 m

2,
50

 m

2,
90

 m

2,
40

 m

2,38 m

2,
80

 m

2,
60

 m

Individuelle Farb gestaltung Ihrer Anlage. 
Freie Wahl aus Palette und  Sonderfarben auf Anfrage
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Die perfekte Ergänzung für Ihr Waschgeschäft.
Nutzen Sie alle Möglichkeiten des Waschgeschäfts, indem Sie Ihren Kunden umfangreiche Zusatzdienstleistungen anbieten. 
Ob Staubsauger, Mattenreinigungsgeräte, Sprühgeräte oder Geldwechsler: WashTec bietet Ihnen viele Möglichkeiten.

Flex Control und SofTecs®:  
Rundum sauber.
• Serienmäßig große Bürstendurchmesser kombiniert mit dem 

Flex-Control-System
• Seitenwäscher schmiegen sich beim Waschgang an das Fahrzeug
• Automatische Anpassung an die jeweilige Fahrzeugform 

Schwenkbare Dachdüsen für verbessertes  
Trocknungsergebnis.
• Dachdüse optional in schwenkbarer oder drehbarer Ausführung
• Perfektes Trocknen an Front und Heck
• Optional mit Schallreduktion

Hochdruckvorwäsche – flexibel für jede 
 Anforderung.
• Für jede Konfiguration die passende Ausführung
• Verschiedene Druckstufen von 16 bis 85 bar 
• Flachstrahl, schwenkende Punktstrahlen sowie Turbodüsen 

 verfügbar
• Seitlich am Portalrahmen und konturgesteuert im Dachtrockner 

integriert

Ihr Zusatzgeschäft mit Unterbodenwäsche.
• Unterbodenwäsche ist gerade im Winter und Frühjahr ein gefragter 

Service
• Wirtschaftlicher Betrieb durch Segmentsteuerung für zielgenaue 

Wäsche bei kurzen Fahrzeugen
• Ideales Angebot für Kunden, die beste Pflege und Werterhalt für ihr 

Fahrzeug wünschen

Optimale Pflege für Ihre Kunden.  
Mehr Umsatz für Sie.
• Nutzen Sie zur Kundenbindung und -neugewinnung Pflege-

programme als Upgrade und generieren Sie somit mehr Umsatz-
potenzial

• Die SoftCare2 Pro kann optional mit einem Wachs- oder 
 Schaumwachssystem ausgerüstet werden

Vorsprühgeräte:  
Komplettieren Sie Ihr Angebot an Sauberkeit.
• Optimales Reinigungsergebnis durch perfekte Vorwäsche 
• Einfaches und gezieltes Auftragen durch den Kunden 
• Perfekt in die „Wartezone“ vor der Anlage zu integrieren
• Ideal für zusätzliche Umsätze

Staubsauger.
• Optimal zur Nutzung von „Restflächen“ 
• Zusätzlicher Umsatzbringer
• Möglichkeit zur Kundenbindung, z. B. in Ver bindung mit  Aktions- 

 angeboten als Upgrade

AquaPur: 
Wasserrückgewinnung effizient und profitabel.
• Die effizienteste Art, Kosten zu sparen und Ressourcen zu schonen
• Nahezu 100 % des Waschwassers werden wiedergewonnen
• Bis zu 600 Wäschen im Monat ohne Zugabe von Chemikalien 

möglich

Ausstattungsdetails und Zubehör.
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Maximal wirtschaftlich: Bedienterminal Standard.
• Terminal zur Wandmontage
• Starten von Waschprogrammen durch bedienfreundliche 

Code-Eingabe über die Tastatur
• MultiBox2: betreiberfreundliche Code-Ausgabe für Ihren 

 Kassenraum

Intuitive Bedienung: Bedienterminal mit Code.
• Attraktives Terminal zur Wandmontage oder mit Standfuß
• Einfache Code-Eingabe über die Tastatur
• MultiBox2: betreiberfreundliche Code-Ausgabe für Ihren 

 Kassenraum
• Individuelle Betriebsart mit oder ohne Kabelanbindung

Optimale Kombi-Lösung: Bedienterminal mit  
Code + Card.
• Kombinierte Lösung für alle Fälle – Einzelwäsche über Code mit 

Registrierung
• Ihre Kunden haben die Wahl zwischen Mehrfach- und Wertkarten 

mit zeitlich unlimitierten, robusten Transponder karten
• MultiBox2: systemintegriertes Code-Ausgabegerät und Program-

mierung von Transponderkarten für einfaches, flexibles Handling

Elegante Lösung für einfachste Bedienung:   
Bedienterminal mit Code + Scan.
• Einfache Bedienung der Anlage mit Ticket und Scanner
• Ihre Kunden haben die Wahl zwischen Einfach-, Mehrfach-  

und Wertticket
• MultiBox2: betreiberfreundliche Code-Ausgabe für Ihren 

 Kassenraum als Ausdruck mit Bar-Code

Komfortabler Programmstart: Interaktiv mit 
 Touchbedienung.
•  Über das Touchscreen-Bedienterminal können Ihre Kunden die 

Wäsche schnell und bequem auswählen, bezahlen und starten
•  Einfache Bedienung dank der grafischen und intuitiven Benutzer-

oberfläche
• Innovatives System – Voraussetzung für neue Konzepte wie iWash 

und Drive-In

Web-Anbindung für den perfekten Überblick.
• Mit WashTec Plus erhalten Sie besonders als Mehrfachbetreiber 

perfekte Übersichten und Reportings 
• Maschinen-Zähler und ACS-Füllstände sind einfach online einseh- 

und konfigurierbar
• Flexibler Zugang per Smartphone, Tablet und/oder PC

Waschkunden mögen es einfach und komfortabel. Besonders, wenn es um die Bedienung Ihrer Waschtechnik geht. 
WashTec bietet eine Vielzahl von Bedienterminals, wahlweise mit Tastatur oder Touchscreen. Wählen Sie aus unter-
schiedlichen Ausstattungsvarianten und Bezahlsystemen wie zum Beispiel Ticket, Transponderkarte oder Bezahlen mit  
Kreditkarte.

Steuerung und Bedienung 
leicht gemacht.
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„ Wie schöpfe ich das Potenzial 
meines Waschgeschäfts voll aus?“

Wie erfolgreich Ihr Waschgeschäft ist, entscheidet sich 
schon lange vor der Eröffnung. WashTec begleitet Sie 
durch den gesamten Prozess – von der ersten Planung 
über die Finanzierung bis hin zum laufenden Betrieb. 

Mit dem umfassenden  
Leistungspaket von WashTec.

 Kompetente Planung:
 Die Basis für Ihr erfolgreiches Business.

Jeder Wasch-Standort ist unterschiedlich. Genau wie jedes Wasch- 
Klientel spezifische Ansprüche hat. Wir unterstützen Sie bei der 
Auswahl und Konfiguration der für Sie geeigneten SoftCare2 Pro 
Portalwaschanlage. Auf Wunsch übernehmen wir auch die Standort-
planung und Potenzialanalyse. Und legen so eine solide Basis für Ihr 
erfolgreiches Business.

 WashTec Financial Services:
 Finanzierung aus einer Hand. 

Wenn es um die Finanzierung Ihrer Anlage geht, ist WashTec Finan-
cial Services Ihr erster Ansprechpartner. Ob Leasing oder Mietkauf: 
Wir beraten Sie individuell, finden die für Sie beste Lösung und bie-
ten Ihnen Vertragsvereinbarungen, die genau auf Ihre Bedürfnisse 
abgestimmt sind. Zudem unterstützen wir Sie bei der Erstellung einer 
Rentabilitätsberechnung und bieten Ihnen attraktive Konditionen.

 WashTec Marketing:
 Ideen für optimale Auslastung. 

Erfolgreiches Waschgeschäft lebt unter anderem von schlagkräf-
tigem Marketing. WashTec unterstützt Sie mit Rat und Tat: von 
der Standort- und Zielgruppenanalyse über die Entwicklung eines 
individuellen Marketingkonzepts bis hin zu dessen Umsetzung und 
Erfolgskontrolle. Wir bieten Ihnen eine Vielzahl von Werbemitteln, mit 
denen Sie bei Neu- und Bestandskunden einfach positiv auffallen. 
Im WashTec CarWash-Shop können Sie Ihre Werbemittel ganz ein-
fach bestellen.

 Wartung und Support: 
 Service, wie Sie ihn brauchen.

Stillstand kostet Zeit und Geld. Deshalb ist der reibungslose  
Betrieb Ihrer Waschanlage unser oberstes Ziel. Unsere individuellen  
Wartungskonzepte sichern die konstante Verfügbarkeit Ihrer Anlage. 
Und wenn es doch mal hakt, bietet unser Service-Netz mit über  
200 erfahrenen Mitarbeitern, modernsten Einsatzfahrzeugen und 
Online-Management-Systemen den perfekten Support. 

Als Marktführer im Bereich Car Wash wissen wir, worauf 
es für Ihr erfolgreiches Business ankommt – und bieten 
Ihnen umfassenden Rundum-Service aus einer Hand. 
So bietet SoftCare2 Pro nicht nur Ihren Kunden ein ganz 
neues Erlebnis. Sondern auch Ihnen.
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„ Kann ich die Portalwaschanlagen 
und Lösungen von WashTec live 
 erleben?“

Besuchen Sie unseren 
Showroom in Augsburg.

Sie betreiben eine oder mehrere Anlagen an verschiede-
nen Stand orten? Mit dem digitalen Management System 
WashTec Plus haben Sie alle Anlagen unter Kontrolle: 
jederzeit und von jedem Ort. Bequem per Tablet, Smart-
phone oder Computer. Kontrollieren Sie den reibungs-

Online Car Wash Management:  
WashTec Plus.

losen  Betrieb, prüfen Sie Ihre Umsätze oder ändern  
Sie Wasch zeiten je Programm: alles bequem aus dem  
Büro, von zu Hause oder unterwegs. So beugen Sie 
Ausfällen vor, können Probleme umgehend beheben 
und Ihre  Geschäfte zentral optimieren.

Erleben Sie Spitzentechnik und Designvarianten unserer Portalwaschanlagen im 
 Detail: In unserem neuen WashTec Showroom in Augsburg stellen wir Ihnen alle 
 Highlights persönlich vor. Von MultiFlex und StarTrack über die Expressprogramme 
bis hin zu den verschiedenen Bedien- und Bezahlterminals. 

Vereinbaren Sie noch heute Ihren Termin und besuchen Sie uns in Augsburg.  
Wir freuen uns auf Sie! 

E-Mail: washtec@washtec.de 
Telefon: +49 821 5584 -0



Fahrzeugwäsche heißt WashTec.  
Überall auf der Welt.

Mehr als 35.000 installierte Maschinen.
Überall auf der Welt wäscht man mit WashTec – 2,75 Millionen Fahrzeuge täglich! 

In über 70 Ländern vertreten.
Mehr als 1.700 Mitarbeiter gestalten mit uns die Zukunft des Wasch geschäfts, 
darunter über 600 Servicetechniker.

Über 50 Jahre Innovations führerschaft.
Wir setzen die Standards im Car Wash Business – und treiben den Markt aktiv voran.

Eigene Waschchemie von AUWA.
Perfekt abgestimmt auf unsere Anlagen und auf die Bedürfnisse von Betreibern  
und Endkunden.

WashTec Cleaning Technology GmbH I Argonstraße 7 | D-86153 Augsburg 
Telefon +49 821 5584 -0 I Fax +49 821 5584 -1410
www.washtec.de I www.auwa.de I www.carwash-shop.com

WashTec Anlagentechnik und
Waschchemie sind VDA-konform.

www.washtec.de
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